

«Осенний дивертисмент»

II Ежегодная детская конференция ГКУСО ПК СРЦН г. Перми «Осенний дивертисмент» состоялась 23 августа 2018 г. в филиале "Милосердие".

В этом году значительно расширилась тематика выступлений: секция № 1 «Нравственность», темы докладов – «Милосердие», «Уважение», «Доверие». Секция № 2 «Школа», темы докладов – «Успех», «Интеллект», «Обучение».

Выступивших с докладами в этом году было 12 человек! Если говорить об общем количестве участников (докладчиков и слушателей), то в этом году их было 40! Филиал «Росинка» 4 человека: 3 воспитанника, ст. воспитатель Валиева Земфира Варисовна. Базовый стационар «Радуга» - 7 человек, 5 воспитанников, методист Костючик Анастасия Владимировна, соц. педагог Ушакова Татьяна Леонидовна, Филиал «Доверие» - 12 чел.: 10 воспитанников, восп. Борткевич И.Г., педагог-организатор Богданова С.А. Филиал «Милосердие» 17 чел.: - 11 воспитанников восп. Гайсина Н.Г., ведущий восп. Макарова Е.К., ст.воспитатель Аверкиева С.Н., муз.руководитель Владыкина К.А., психолог Тренина Н.Л., зам.директора Толпышева Э.Д.

Ребята представили нашему вниманию самые разнообразные эссе по заданным тематикам секций, в этом году все доклады сопровождалось мультимедийными презентациями, а у некоторых еще и интересными видео!

В этом году всем очень понравились доклады про «Интеллект» и «Обучение», вызвали интерес и живое обсуждение доклады «Милосердие» и «Уважение», доклады «Успех» и «Доверие» не оставили равнодушных никого. Ребята поделились своими впечатлениями, узнали что-то новое для себя, поделились своими мыслями.

Благоприятная, деловая, дружественная атмосфера на секциях располагала к общению и дискуссии.

В целом, конференция оставила только положительные эмоции, как у ребят, так и у сотрудников! В формате конференции ребята познакомились друг с другом, получили опыт публичных выступлений

В заключение конференции каждый докладчик был награжден дипломом докладчика, кураторы, которые подготовили детей к выступлению – благодарностями, а все слушатели получили сертификат участника. А еще, все ребята полакомились арбузом, в честь закрытия конференции.



